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De WebApp van Golfclub Son is een applicatie voor op je mobiele telefoon, tablet, laptop, PC en is gemaakt voor alle leden van GC Son. Hiermee kun je snel en eenvoudig alles regelen voor het spelen op de eigen baan in Son zoals starttijden boeken, scorekaarten invoeren, inschrijven voor wedstrijden. Daarnaast kun je nog veel meer met deze app.
Het installeren van de GCS webapp gebeurt niet via een play- of appstore maar via het internet op je eigen telefoon (en/of tablet, laptop, PC.).

De stappen:
· Open internet
· Type in de adres- of zoekbalk: gcson.prowaregolf.nl/mobile/ 
· Klik op ENTER. Je ziet dan een scherm waar je gevraagd wordt in te loggen. 
· Log in: Gebruik hiervoor je eigen e-mailadres en wachtwoord (wat je ook voor de website gebruikt).
Als je je wachtwoord bent vergeten kun je het opnieuw aanvragen via de website door rechts bovenaan op de homepagina op leden te klikken. Klik dan op wachtwoord vergeten en volg de verdere stappen.
· Zodra je ingelogd bent zie je het vierkante vak met de 9 kleine vierkantjes (de Webapp). Nu kun je alle kleine vierkantjes (tegeltjes) gebruiken door er op te klikken. Verder wijst het zich vanzelf. 


GCS app op startscherm
Als je dat wilt kun je nu de Webapp op het startscherm van je telefoon zetten. Dit kan via de 3 bolletjes of het vierkantje met de pijl erin aan de zijkant/onderkant van de adresbalk. Dit is afhankelijk van wat voor een merk telefoon je hebt. Wanneer je op de bolletjes/het vierkantje klikt, opent zich een schermpje waarin je kunt scrollen. Klik op: zet op beginscherm.
                                  Vergeet niet bij gebruik op OPSLAAN te klikken.
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