Veel voorkomende fouten tegen de regels.

Onlangs speelde ik een golfronde met een drietal flightgenoten en na het spelen van twee holes waren er al drie overtredingen van de regels gemaakt.

Overtreding 1.
De eerste afslag van een van de flightgenoten kwam terecht op een misschien wel onspeelbare plaats. ‘Sla maar een mulligan’, zei zijn marker. De speler sloeg een tweede bal van de afslag. De eerste bal werd gevonden, was speelbaar, maar niet gemakkelijk. De speler besloot deze bal niet te spelen en met de ‘mulligan’ verder te gaan.
Wat zeggen de regels:
1. Een mulligan komt in het regelboek niet voor; de speler had een provisionele bal kunnen slaan
2. Met het spelen van de twee de bal slaat de speler een bal opzettelijk van de verkeerde plaats, herstelt zijn fout niet en behoort gediskwalificeerd te worden.

Overtreding 2.
Een andere flightgenoot wil zijn bal identificeren, neemt de bal op zonder te marken, stelt vast dat het zijn bal is en plaatst de bal terug op dezelfde plaats. 
Wat zeggen de regels: 
voor het identificeren hoef je aan je marker niet meer te zeggen dat je wil identificeren, maar je moet wel marken voor je de bal opneemt: dus één strafslag bijtellen.

Overtreding 3.
De bal van de derde flightgenoot is onvindbaar of buiten de baan. Drop maar met 2 strafslagen in de buurt waar je denkt dat de bal is geland, is het advies van een van de anderen. De flightgenoot speelt de bal zoals geadviseerd. 
Wat zeggen de regels: 
is de bal verloren moet je terug waar de bal oorspronkelijk is gespeeld en moet je een strafslag bijtellen (Regel 18.2b; procedure slag en afstand). In bijzondere gevallen, wanneer dat expliciet in de ‘local rules’ is opgenomen, is de mogelijkheid van droppen met twee strafslagen toegestaan. Op deze plaats was het niet toegestaan. Ook op onze baan is deze bijzondere regel niet in de Local rules opgenomen.
[bookmark: _GoBack]In het huidige geval wordt dus de bal opzettelijk van de verkeerde plaats gespeeld, niet hersteld en is de straf: diskwalificatie.
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